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 مقدمة

الموظفین والمتطوعین في جمعیة یھدف ھذا التقریر إلى تحلیل نتائج استبیان رضا 
] مشارك، ٧٤. تم جمع البیانات من [٢٠٢٣سواعد شبابیة، والذي تم إجراؤه في عام 

ویشمل التحلیل تقییمًا شاملاً لبیئة العمل، التدریب والتطویر، أداء القادة، ومشاركة 
 .الموظفین في صنع القرار

 النتائج الرئیسیة

 مستوى رضا مرتفع بشكل عام لدى أظھرت النتائج  :رضا عام مرتفع
 .الموظفین والمتطوعین تجاه بیئة العمل في الجمعیة، وأداء القادة والمدیرین

 أشارت النتائج إلى أن غالبیة الموظفین  :تقدیر عالٍ للتدریب والتطویر
والمتطوعین یرون أنھم یتلقون التدریب والتطویر اللازمین لأداء عملھم 

 .بشكل أفضل
 أظھرت النتائج أن الموظفین والمتطوعین  :في صنع القرار مشاركة عالیة

 .یشعرون بأن آرائھم واقتراحاتھم تؤخذ بعین الاعتبار في اتخاذ القرارات
 أشارت النتائج إلى أن غالبیة الموظفین  :وضوح المھام والمسؤولیات

 .والمتطوعین یرون أن مھامھم والمسؤولیات المرتبطة بھا واضحة ومفھومة

 
 

 
 
 

 
 
 

 



 

 تحليل مفصل لɢل سؤال 

 رد) ٧٤: (ا علاقتك باݍݨمعيةم 

 
 

 الɴسبة% العدد وظيفةال

 %9.5 7 عضو مجلس إدارة

 %9.5 7 عضو جمعية عمومية

 81.1% 60 متطوع

 

 

  :أن جميع أعضاء مجلس الإدارة واݍݨمعية العمومية التحليل

 شاركوا ࡩʏ الاستȎيان اضافة إڲʄ غالبية المتطوع؈ن.

 
 



 

  ʏئة العمل ࡩʋو تقييمك العام لبɸ اݍݨمعية؟ما 

 )٧٤(عدد الردود 

 
 

 الɴسبة% عدد الاصوات التقييم

1 1 1.4% 

2 4 5.4% 

3 7 9.5% 

4 7 9.5% 

5 55 74.3% 

 

  :مستوى مرتفع یدل على بیئة عمل إیجابیةالتحلیل. 
 



 

 ب واʈل تتلقى التدرɸلɢشȊ ر اللازم؈ن لأداء عملكʈلتطو 

 )٧٤أفضل؟ (عدد الردود 

 
 

 الɴسبة% عدد الاصوات التقييم

1 3 4.1% 

2 1 1.4% 

3 6 8.1% 

4 4 5.4% 

5 60 81.1% 

 

  :یشیر إلى اھتمام الجمعیة بتطویر قدرات موظفیھا التحلیل
 .ومتطوعیھا

 
 



 

  اݍݨمعية؟ ʏن ࡩʈو تقييمك لأداء القادة والمديرɸ ما 

 )٧٤(عدد الردود   

 
 

 الɴسبة% عدد الاصوات التقييم

1 2 2.7% 

2 2 %2.7 

3 5 6.8% 

4 10 13.5% 

5 55 74.3% 

 

 :یدل على ثقة الموظفین والمتطوعین في قیاداتھمالتحلیل. 
 

 



 

  ع؈نȊ اق؅فاحاتك تؤخذ إڲʄ أي مدى Ȗشعر بأن آرائك و

 ) ٧٤الاعتبار ࡩʏ اتخاذ القرارات؟ (عدد الردود 

 

 ɲسبة الأصوات% عدد الأصوات الإجابة
نعم، وأشعر بأن آرائي تؤثر بشكل 

 مباشر على القرارات النھائیة.
55 74% 

ولكن فقط في بعض الحالات  نعم،
 المحددة.

15 %20 

 %3 2 لا، أشعر أن آرائي یتم تجاھلھا.

لا أعرف، لیس لدي معلومات 
 كافیة للحكم.

2 3% 

 

  :یشیر إلى بیئة عمل تشجع على المشاركة والتعاونالتحلیل. 
 



 

  ل واܷݳ؟ɢشȊ والاخطار المرتبطة ʏام عمڴɺل تم شرح مɸ 

 ٧٤عدد الردود 

 

 ɲسبة الأصوات% عدد الأصوات الإجابة
 ɲ 58 78%عم، Ȋشɢل ɠامل.

 ɲ 12 %16عم، Ȋشɢل جزǿي.

 %1 1 لا، لم يتم شرحɺا Ȋشɢل واܷݳ.

 %4 3 لا أعرف.

 

  :یدل على تنظیم جید للعمل ومسؤولیات واضحةالتحلیل. 

 

 



 

 التوصیات

الاستمرار في تعزیز الممارسات الإیجابیة التي  :البناء على النجاحات .١
 :المستوى من الرضا، مثلساھمت في تحقیق ھذا 

o تكرار الاستبیانات بشكل دوري لقیاس التقدم. 
o التعرف على الموظفین المتمیزین وتكریمھم. 
o تعزیز قنوات التواصل بین الإدارة والموظفین. 

 :مناطق التحسین .٢
o إشراك الموظفین والمتطوعین  :تعزیز المشاركة في صنع القرار

تشكیل لجان أو مجالس  بشكل أكبر في عملیة صنع القرار من خلال
 .استشاریة

o تقدیم فرص للتطویر المھني للموظفین  :توفیر فرص للتطویر المھني
 .والمتطوعین لمساعدتھم على تحقیق أھدافھم المھنیة

 الخاتمة

تعتبر نتائج ھذا الاستبیان بمثابة خارطة طریق لتطویر بیئة عمل أكثر إیجابیة 
وتحفیزیة في جمعیة سواعد شبابیة. من خلال تنفیذ التوصیات المقترحة، یمكن 

 .للجمعیة تعزیز ولاء موظفیھا ومتطوعیھا وتحقیق أھدافھا بشكل أكثر فعالیة

 

 رئʋس مجلس الإدارة                                                              

 د. متعب بن صقر آل درعان

 

 

 


